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نكته بازی

اتفاقا خودش هم شاکی بود!
سبو شهبازیان، پیشکسوت استقلال تازه‌ترین منتقد شرایط این تیم 
است. او در آستانه بازی آبی‌ها با الاهلی عربستان مطالب تندی به زبان 
آورده و گفته نمایش‌های استقلال تکراری و ملال‌آور است و مقابل 
همه رقبا به مشکل می‌خورد. خب البته که باید به موسیمانه زمان داد 
تا معلوم شود می‌تواند سبک بازی استقلال را تغییر بدهد یا نه و زدن 
این حرف‌ها در این مقطع زمانی خیلی کمکی به آبی‌ها نمی‌کند اما 
بخش جالب اظهارات شهبازیان جایی است که او می‌گوید: »رامین 
رضاییان را آوردند و سبک بازی استقلال برای همه تیم‌ها مشخص 
شد.« این یعنی همه فهمیدند قرار است رامین سانتر کند و مهاجمان 
بزنند؛ به‌عبارت دیگر همان فوتبال بکش زیرش. حالا کاری به درست 
یا غلط بودن ایده شهبازیان نداریم، اما بامزه است که خود رضاییان هم 
از سبک بازی استقلال گلایه دارد و گویا این اواخر یک‌بار خطاب به 
جواد نکونام گفته بود: »اگر می‌خواستید بکش زیرش بازی کنید، چرا 

مرا گرفتید؟« خب پس کی از این انتقال راضی است؟!

باز خوب است زور شما به هم می‌رسد
یکی از مسابقات عجیب هفته گذشته لیگ نخبگان آسیا، دیدار 
الهلال عربستان و السد قطر بود که به تساوی یک - یک انجامید. 
قضاوت این مسابقه را کیم جونگ هیوک، اهل کره‌جنوبی بر عهده 
داشت که هیچ‌یک از 4صحنه مشکوک رخ داده در محوطه جریمه 
السد را برای الهلال پنالتی تشخیص نداد! این در حالی است که حتی 
خوش‌بین‌ترین هواداران فوتبال هم دست‌کم 2مورد از این برخوردها 
را پنالتی می‌دانستند، اما آقای هیوک با وجود بازبینی تصاویر هم 
متقاعد نشد تا روشن شود کاسه‌ای زیر نیم‌کاسه است. قرار بود این 
داور روز دوشنبه هم دیدار پرسپولیس و الشرطه را سوت بزند ولی حالا 
رسانه‌های عربستانی خبر از محرومیت او داده‌اند. باز خوب است طرف 
قربانی‌شده عربستانی بود و زور اینها به هم می‌رسد، وگرنه باور کنید 
اگر 40پنالتی تیم ایرانی گرفته نمی‌شد هم آب از آب تکان نمی‌خورد!

بیا خلاصمان کن کریس!
پرسپولیس روز29بهمن در چارچوب هفته آخر مرحله گروهی لیگ 
نخبگان آسیا میزبان النصر عربستان است. همانطور که می‌دانید 
طی هفته‌های گذشته، تیم‌های ایرانی از حق میزبانی محروم بودند، 
ازجمله استقلال که بازی با همین النصر را در امارات میزبانی کرد. حالا 
اما فدراسیون فوتبال در تلاش است تا AFC را راضی کند میزبانی را به 
تیم‌های ایرانی برگرداند. در همین راستا گمانه‌زنی‌های زیادی وجود 
دارد مبنی بر اینکه آن مسابقه در تهران برگزار می‌شود و شاهد دومین 
سفر کریس رونالدو به ایران خواهیم بود. حالا نکته اینجاست که به 
فرض برگزاری بازی در تهران، مسئله »زمین« را چه کنیم؟ به هر حال 
می‌دانید که ورزشگاه آزادی در دست تعمیر است و مدام تاریخ جدیدی 
برای بازگشایی آن اعلام می‌شود. اتفاقا اگر حضور رونالدو قطعی شود، 
شاید بالاخره انگیزه آقایان هم بالا برود، همت کنند و کار بازسازی 

آزادی را به پایان برسانند. بیا کریس خلاص‌مان کن!

میوه رسیده 
درخت لیگ

محمدمهدی زارع در اوج آمادگی 
است اما هنوز یک دقیقه هم در تیم 
ملی بازی نکرده و از بیرون شاهد 
اشتباهات سریالی 36ساله‌ها‌ست

محمدمهدی زارع یکی از پدیده‌های 
جدید لیگ برتر است و البته می‌تواند 
یکی از پدیده‌های تیم ملی هم باشد؛ 
به شرط آنکه سی‌وچندساله‌های 
افول‌کرده رضایت بدهند و جا را 
برای جوان‌ترها باز کنند. زارع 
که در اردوهای اخیر به تیم 
ملی هم دعوت شده هنوز 
مورد اعتماد سرمربیان تیم 
ملی قرار نگرفته و ظاهرا قرار 
نیست فعلا او را در میدان ببینیم. 
اما در لیگ برتر، او یکی از مدافعان 
اصلی تیمی است که بهترین خط دفاعی 
را تا این مقطع در اختیار داشته و به همراه 
پرسپولیس کمترین گل خورده را در طول 
هفته‌های گذشته داشته است. محمدمهدی 
زارع با 21سال سن و قدوقامت بلندی که 
در نبردهای هوایی به کمک او می‌آید، بعد 
از باخت گل‌گهر در هفته اول به ترکیب 
این تیم اضافه شد و با ورود او سیرجانی‌ها 
6هفته متوالی نه گل خوردند و نه طعم باخت 
را چشیدند. گل‌گهر در هفته اول با یک گل 
مغلوب ملوان شده بود و زارع در آن دیدار 
به میدان نرفت. او از هفته بعد یعنی دیدار با 
استقلال خوزستان در هفته دوم به ترکیب 
سیرجانی‌ها اضافه شد. تیم مهدی تارتار با 
ورود این بازیکن 6مسابقه متوالی را مقابل 
استقلال خوزستان، نساجی، مس رفسنجان، 
هوادار، خیبر و ذوب‌آهن بدون حتی یک 
گل خورده با 3برد و 3مساوی به پایان برد. 
اما دوران گل‌نخوردن این تیم نیز بالاخره 
تمام شد و زارع و گل‌گهر در 2بازی متوالی 
با نتایج مشابه یک بر صفر مغلوب فولاد و 
پرسپولیس شدند. در مجموع محمدمهدی 
زارع طی 8مسابقه‌ای که در زمین بوده به‌طور 
میانگین نمره7.17 را از متریکا دریافت 
کرده و در میان بازیکنان تیمش رتبه 
سوم را از این لحاظ در اختیار دارد. فقط 
مجید تیکدری‌نژاد و علیرضا علیزاده 
در تیم گل‌گهر با نمره7.21 عملکردی 
بهتر از زارع داشته‌اند. زارع در جمع کل 
بازیکنان لیگ برتر نیز با نمره‌ای که از 
سایت متریکا گرفته رتبه بیست‌ویکم را 
بین تمام بازیکنان در اختیار دارد. تیم 
او در جام حذفی نیز با برتری 2 بر یک 
در زمین تراکتور توانست تیم پرستاره 
تبریزی را حذف کند. اما خط دفاعی 
تیم ملی همچنان در قرق همان 
مدافعانی است که با تراکتور مقابل 
گل‌گهر شکست خوردند و چند 
روز بعد هم 3گل از الوکره قطر 
دریافت کردند که مقصرترین 
چهره‌ها روی این گل‌ها همان 

ملی‌پوشان تیم بودند.

رؤیایم بازی در 
جام‌جهانی است

محمد‌مهدی زارع که در ‌21سالگی به تیم ملی رسیده، از روزهایی می‌گوید 
که در پایه‌های استقلال توپ می‌زد و مورد تأیید ساپینتو هم قرار گرفته بود

امیرحسین اعظمی|  محمدمهدی زارع، یکی از چهره‌های 
جدید فوتبال ایران به‌حساب می‌آید؛ مدافع 21ساله‌ای که 
به تیم ملی هم دعوت شده. او فصل گذشته در لیگ دسته اول 
حضور داشت و پیراهن پارس‌جنوبی را بر تن می‌کرد اما حالا در 
کمتر از یک‌سال هم به لیگ برتر رسیده و هم شانس حضور در 
اردوهای تیم ملی را پیدا کرده است. هر‌چند زارع هنوز فرصت 
بازی برای تیم ملی را پیدا نکرده، ‌هدف‌های بزرگی در ذهن دارد:‌ 
بازی در تیم ملی، حضور در جام‌جهانی و رسیدن به فوتبال اروپا.

   شرایط گل‌گهر در آستانه بازی با آلومینیوم 
چطور است؟

شرایط خوب است و پیروزی مقابل تراکتور در جام‌حذفی انگیزه 
و روحیه تیم را بیشتر کرده است. ما شروع خوبی در جام‌حذفی 
داشتیم و می‌خواهیم در این جام به فینال برسیم. حالا هم آماده 
بازی با آلومینیوم هستیم. در واقع بازی‌های سخت ما شروع شده 
و هفته‌های آینده هم در لیگ باید با تراکتور، استقلال و سپاهان 
روبه‌رو شویم. این بازی‌ها فرصت خوبی است تا خودمان را نشان 

دهیم و نتایج خوبی بگیریم.

   کسب 12امتیاز در لیگ برتر راضی‌کننده 
است؟

می‌توانستیم بیشتر امتیاز بگیریم ولی در چند بازی بدشانسی 
آوردیم و شاید تمرکز لازم را نداشتیم. مصدومیت مهاجمان هم 
کار تیم ما را خیلی سخت کرد و دست کادر فنی را بست. تلاش 
می‌کنیم در ادامه لیگ نتایج خوبی بگیریم و در پایان فصل در 

جمع بالانشین‌ها باشیم.

   امسال اتفاقات خوبی برای خودت رخ داد. 
فکر می‌کردی به تیم ملی دعوت شوی؟

درست است؛ یکی از سال‌های خوب فوتبالم را سپری می‌کنم 
و باید از مهدی تارتار تشکر کنم که به من اعتماد کرد و البته 
من هم شرمنده این اعتماد او نشده‌ام. آقای تارتار این فصل به 
چند بازیکن جوان تیم میدان داده و در همین بازی با تراکتور در 
جام‌حذفی، پوریا لطیفی‌فر یکی از جوان‌های تیم ما بود که گل 
زد. شرایط من در این فصل طوری پیش رفت که به تیم ملی هم 

دعوت شدم و بابت این خدا را شکر می‌کنم.

   فکر می‌کنی بتوانی از این موقعیت استفاده 
کنی؟

انگیزه من بیشتر از قبل شده و تشنه موفقیت و رسیدن به 
هدف‌های بزرگم هستم. می‌دانم کار سختی دارم و برای بازی 
در تیم ملی باید چند برابر همیشه تلاش کنم اما این بهترین 
موقعیت برای من است و می‌خواهم به بهترین شکل از آن 

استفاده کنم.

   از اینکه در بازی‌های اخیر تیم 
ملی به میدان نرفتی، ناراحت نیستی؟

نه، به‌هرحال کادر فنی اینطور تشخیص دادند و من 
تلاش می‌کنم تا نظر سرمربی تیم را جلب کنم. وقتی 
وارد اردو شدم آقای قلعه‌نویی با من صحبت کرد و 
بزرگ‌ترهای تیم هم با ما جوان‌ها برخوردی خوب و 
بااحترام داشتند. جو اردوی تیم ملی واقعا بی‌نظیر است.

   چه رویای بزرگی در فوتبال داری؟
دوست دارم در تیم ملی بازی کنم و فوتبالم 
به‌قدری پیشرفت کند تا بتوانم در جام‌جهانی به 
میدان بروم. بازی در جام‌جهانی رویای بزرگ من 

است. البته دوست دارم در اروپا هم بازی کنم.

   در تیم پایه‌های استقلال هم 
حضور داشتی، درست است؟

بله، زمانی که آقای برهانی سرمربی امیدها بود در 
استقلال بازی می‌کردم و با این تیم قهرمان شدیم. آن 

زمان سرمربی تیم بزرگسالان ساپینتو بود.

   این فرصت پیش نیامد تا به تیم 
بزرگسالان بروی؟

ساپینتو برای تماشای بازی امیدهای استقلال و 
پرسپولیس به ورزشگاه آمد و بازی من و یکی دیگر 
از بازیکنان را پسندید و قرار شد درخواست بدهد تا در 
تمرین بزرگسالان حاضر شویم ولی همان روزها من 
مصدوم و 3-2 ماه از میادین دور شدم. چند‌ماه بعد با تیم 
بزرگسالان تمرین کردم ولی بعد از آن به پارس‌جنوبی 
رفتم. در این تیم هم آقای روانخواه خیلی به من کمک کرد.

   می‌خواهی بازی در استقلال یا 
پرسپولیس را تجربه کنی یا اینکه ترجیح می‌دهی 

مستقیم به فوتبال اروپا بروی؟
استقلال و پرسپولیس تیم‌های بزرگ و پرطرفداری هستند 
و نمی‌دانم در آینده شرایط چطور پیش می‌رود. با این حال 

دوست دارم مستقیم به فوتبال اروپا بروم.

   دوست داری در کدام لیگ اروپایی بازی 
کنی؟

لیگ‌های انگلیس و اسپانیا.

   مدافع مورد علاقه‌ات کدام بازیکن 
است؟

بازی رودریگر، مدافع رئال‌مادرید را می‌پسندم.

تيره‌روزي‌هاي بارسا 
در لاليگا كماكان 

ادامه دارد. اين تيم 
پس از شكست 

مقابل سوسيداد و 
تساوي مقابل بتيس، 
ديروز هم در خانه به 

لاس‌پالماس باخت 
تا از ‌3بازي آخرش 

تنها ‌كيامتياز گرفته 
باشد. لاس‌پالماس 

پس از ‌19431روز يا 
به عبارتي ‌53سال، 
برای اولین بار بارسا 

را در خانه خودش 
شكست داد.

ZareMohammad Mahdi


